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DOCTORADO EN 

CIENCIAS DE LA

EDUCACIÓN


PROYECTO PRELIMINAR
DE TESIS DOCTORAL 2023-1

Para elaborar este proyecto es imprescindible la lectura previa de las líneas de investigación del Doctorado en Ciencias de la Educación-PUCP visibles en la web del programa (https://posgrado.pucp.edu.pe/doctorado/ciencias-de-la-educacion/lineas-de-investigacion/)  y también el documento titulado “El Doctorado en Ciencias de la Educación” insertado en la sección “Sobre el Programa” de la web (https://posgrado.pucp.edu.pe/doctorado/ciencias-de-la-educacion/sobre-el-programa/)
PRESENTACIÓN

Completar el siguiente formato en la misma letra Calibri 11, utilizar interlineado sencillo, incluir la numeración de página y presentar en PDF.
Nombres y apellidos:
Título tentativo del proyecto de tesis doctoral:
	


	Escriba en el espacio en blanco la línea de investigación y tema priorizado por el Doctorado (incluido en la WEB: http://posgrado.pucp.edu.pe/doctorado/ciencias-de-la-educacion/lineas-de-investigacion/ ) que estaría más relacionada con su tesis. 

	


1. Planteamiento y justificación del tema (hasta tres carillas)
	1.1. Conceptualización y justificación

Se considera las conceptualizaciones más relevantes sobre su tema y se justifica la significatividad del problema de investigación para el aporte a un campo de estudio en educación (o varios). Incluya un breve estado de la cuestión sobre el tema.
1.2. Relación con estudios previos

Se explicita cuál es la relación de este tema con:

· su tesis de maestría

· otras investigaciones realizadas 

· estudios que haya realizado (a nivel de Diploma, capacitaciones, etc.)



	


2. Objetivos de la tesis (media carilla)
	Incluya un objetivo general y los específicos




3. Metodología (hasta dos carillas)
	3.1. Explicitación de aspectos metodológicos

Se define y fundamenta la metodología a seguir (método o tipo de investigación) y se explica –de modo general- cómo se proyecta realizar el proceso de investigación. Se indican: variables o categorías; hipótesis -si las hubiera-; población y muestra de estudio; técnicas e instrumentos para la recolección y análisis de la información.
3.2. Relación con estudios previos

Se explicita cuál ha sido su experiencia previa en el uso de la metodología propuesta. Ésta puede vincularse a: 
· la metodología aplicada para la tesis de maestría

· otras investigaciones realizadas por el candidato
· estudios previos que haya realizado (a nivel de Diploma, Capacitaciones, etc.)




Bibliografía (una carilla)
	Incluir en la bibliografía los textos citados previamente y otros que considere importantes referentes para el desarrollo de la investigación.  

Listado en orden alfabético de cada fuente. Se utilizan normas estandarizadas para el citado de las fuentes APA séptima edición (como de la American Psychological Association http://www.apastyle.org/learn/tutorials/basics-tutorial.aspx )  
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