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En caso el alumno cuente con un artículo aceptado pero que aún no se encuentra publicado, deberá adjuntar la carta de confirmación de aceptación.
Asimismo, es importante mencionar que, según el artículo 20° del Reglamento del Doctorado en Ingeniería: “Los doctorandos deben publicar, o tener aprobados para publicación, artículos científicos en revistas (no memorias de congresos) arbitradas e indizadas en Scopus o WoS, en las siguientes cantidades:
(a) un artículo en revista en cuartil Q1, presentando una investigación científica original (i.e., no artículos de revisión científica - reviews/critical reviews), o 
(b) dos artículos que cumplan con las siguientes características:
	(b.1) publicados en revistas que pertenecen al cuartil Q2, o
	(b.2) artículo de revisión científica (review/critical review) en revistas que pertenecen al cuartil Q1 o Q2 (máximo un artículo de este tipo)
[bookmark: _GoBack]En todos los casos, las publicaciones deben contar con primera autoría del doctorando, ser inéditas, y tener un contenido directamente relacionado con los objetivos de la disertación doctoral”.
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